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OGGETIO: NOMINA AMMINISTRATORE UNICO E REVISORE UNICO DELLE FARMACIE TIFERNATI 

INTERROGAZIONE 

VISTO CHE: 

IN DATA 03 LUGLIO 2020 E' STATO PUBBLICATO L'AVVISO RELATIVO ALL'INDICAZIONE PER LA 
NOMINA DELL'AMMINISTRATORE UNICO E DEL REVISORE UNICO DELLA SOCIETA' FARMACIE 
TIFERNATI S.R.L. DI CITIA' DI CASTELLO E SECONDO IL QUALE AVEVANO FACOLTA' DI PRESENTARE 
PROPOSTE DI CANDIDATURA: 
a) CIASCUN GRUPPO CONSILIARE SINO AD UN MASSIMO DI DUE CANDIDATURE PER CIASCUN 
INCARICO DA RICOPRIRE; 
b) CIASCUN ORGANISMO ASSOCIATIVO OPEERANTE A CITIA' DI CASTELLO, RAPPRESENTATIVO DI 
INTERESSI DIFFUSI O DI SETIORE PUO' PROPORRE UN CANDIDATO PER CIASCUN INCARICO DA 
RICOPRIRE; 
e) GRUPPI DI CITIADINI; 

PRESO ATIO CHE: 

ALLA SCADENZA DELL'AWISO RELATIVO ALL'INDICAZIONE DI CANDIDATI PER LA NOMINA DI CUI 
SOPRA, FISSATA PER IL GIORNO 10 LUGLIO 2020, E' STATO RILEVATO CHE PER LA CARICA DI 
AMMINISTRATORE UNICO NON E' PERVENUTA NESSUNA PROPOSTA DI CANDIDATURA DA PARTE 
DEI CAPOGRUPPO CONSILIARI; 
SONO PERVENUTE DA PARTE DI ORGANISMI ASSOCIATIVI BEN NOVE PROPOSTE DI CANDIDATURA 
IN FAVORE DI UN AVVOCATO DI CITIA' DI CASTELLO; 
NON E' PERVENUTA NESSUNA PROPOSTA DI CANDIDATURA DA PARTE DI GRUPPI DI CITIADINI; 
ALLA DATA SUDDETIA PER LA CARICA DI REVISORE UNICO NON SONO PERVENUTE INDICAZIONI 
NE' DA PARTE DEI CAPOGRUPPO CONSILIARI, NE' DA PARTE DI ORGANISMI ASSOCIATIVI, NE'DA 
PARTE DI GRUPPI DI CITIADINI, MA SOLAMENTE DUE AUTOCANDIDATURE; 

SI CHIEDE: 

PERCHE' NOVE INDICAZIONI DA PARTE DI ASSOCIAZIONI, PERLOPIU' DEL VOLONTARIATO SOCIALE, 
NON SONO STATE SUFFICIENTI PER NOMINARE UN AVVOCATO COME AMMINISTRATORE UNICO; 
SE NON SIA DEL TUTIO INUTILE EMETIERE TALI AVVISI POICHE', COMUNQUE SIANO LE 
INDICAZIONI, ALLA FINE DECIDE IL SINDACO; 
SE SI PENSA DI ABOLIRE, SE LE NORMATIVE LO CONSENTONO, GLI AVVISI PER QUESTE 
INDICAZIONI E LASCIARE LE NOMINE ALLA SOLA DISCREZIONE DEL SINDACO: QUESTO TRA 
L'ALTRO EVITEREBBE DI FAR PERDERE TEMPO ANCHE AGLI IMPIEGATI COMUNALI. 

CONSIGLIERE RIGUCCI MARCELLO 
10-09-2020 


